
Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 6.11.23 kl. 19:00 i Nordby Sogns Borgerforening
Tilstede: Benjamin, Merete, Jette og Inge-Dorthe. Afbud fra Helle, Niels og Sofie.

1) Godkendelse af dagsorden
Dagsorden godkendt.

2) Godkendelse af referat fra 20.9.2023.
Referat godkendt.

3) Skumringslæsning, mandag d.13.11. kl. 18:45 på biblioteket. 
Merete og Jette sørger for kaffe og kage bagefter. Susan fra biblioteket har sat mødetiden, så alt kan 

være på plads til at dæmpe lyset præcis klokken syv.

4) Juletræ og julelys i december.
Tidspunkt fastlagt til lørdag den 2.12. kl. 16:00; Inge-Dorthe kontakter ringerlauget. Benjamin er  

tovholder på at skaffe træ (tidligere fået fra Labyrinten), sætte lyskæder på (ligger på loftet) og rejse 

træet, men han kan ikke deltage på dagen. Han kontakter også Underground for at høre, om vi kan 

bestille æbleskiver, kaffe og kage. Merete og Jette gør klar fredag med borde, kopper mv., og lørdag 

hjælper Inge-Dorthe Merete med servering.

5) Hjemmesiden. Forslag om fremover at rundsende nyhedsmail via Mailchimp.
Vedtaget, at vi går over til Mailchimp. Forinden skal der rundsendes mail til nuværende modtagere om 

ændringen, link til kontingentsystemet mv. 

6) Udlejning af stole mv., opfølgning på tidligere punkt.
Inge-Dorthe taler med NUI for at høre om deres planer. NSBF har nok  kun brug for to borde; vi har  

ikke besluttet noget om køb endnu.

7) Sct. Poulsmøde 2024. 
Dato kan evt. være torsdag d.25.1. (som er Sct. Poulsdag), mandag den 22.1. eller mandag den 29.1.  

Inge-Dorthe taler med Marcel og Bryghuset for at finde den bedste dato. Vi overvejer at tilpasse 

afviklingen af mødet lidt, så det mest muligt bliver netop det anderledes og mere ligeftremme møde, der  

er grundtanken. - Merete har givet Inge-Dorthe de foldere, som Olga i sin tid har skrevet. 

8) Generalforsamling 2024. Ifølge vedtægterne i januar kvartal med indkaldelse 14 dage før.
Foreløbig aftalt til torsdag den 7. marts kl. 19:30. Inge-Dorthe undersøger muligt lokale. 

9) Byhaven, redskaber til at klippe hæk, slå græs mv. 
Vi er klar til at købe de nødvendige redskaber, hvis/når de nuværende ikke kan holde længere. 

10) Samsø Håndbogen, opdatering i register over foreninger, frist den 20.11.
Inge-Dorthe giver besked; vi anslår medlemstal til 150 og nøjes med standardoplysninger. Vi tager op 

på et senere møde, hvordan vi kan hjælpe bedst med overgang til kontingentsystem.

11) Kultunaut.dk 
I forbindelse med Lys i mørket har vi oprettet en konto hos Kultunaut og kan annoncere begivenheder  

dér. 

12) Kort status fra arbejdsgrupper: Ballebjerg, badebroen, byhaven, lejrpladsen, lokalplan, 
vinterbaderne, byskilt, 
Ballebjerg v/Merete: Bænke inde er behandlet mod borebiller. Flagstang bliver lagt ned, når der er  

nogenlunde stille vejr og hjælpere nok på samme tid. Man kan med fordel tage kost, fejeblad og et par 

fugtige klude med, når man alligevel går derop, så der kan holdes pænt. ** Badebro v/Benjamin: 

Afventer svar fra kommunen ang. flytning af to fag. * * Lejrpladsen v/Merete: Træ væltede heldigt i  

stormen ved siden af elskab. Ansøgning om ændret anvendelse er sendt den 31.10. Vi spørger Gregers,  

om han på næste møde vil fortælle, hvordan sæsonen er gået. * * Lokalplan: Intet nyt. * * 

Vinterbaderne v/Jette: Afventer svar fra kommunen. Jette og Dorte, evt. med kontakt til Inge-Dorthe,  

forsøger at lave oversigt over anslåede udgifter til etablering og drift. * * Byskilt med reklamer: Der er  

et par ledige pladser; Benjamin laver et udkast, så vi kan komme på.      

13) Næste møde
Midt i december, så vi kan nå at forberede Sct. Poulsmødet. Inge-Dorthe doodle'r, og man må gerne  

bare svare pr. mail. Ved beslutning af dato finder vi ud af, hvem der sørger for kaffe mv. 

Referent: Inge-Dorthe i Helles fravær. 


